
Όροι και Προϋποθέσεις 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023  

 
Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις περιγράφουν τους κανόνες και τους κανονισμούς για τη 
χρήση του ιστότοπου της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, που βρίσκεται στη 
διεύθυνση coderproject.eu και ερμηνεύονται σύμφωνα με τη γαλλική νομοθεσία. 

Η ακόλουθη ορολογία ισχύει για τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις (οι «Όροι»), την 
Πολιτική Απορρήτου, τους Όρους Πώλησης και σε όλες τις Συμφωνίες: Ο όρος «χρήστης», «εσείς» 
και «σας» αναφέρεται σε εσάς, το πρόσωπο που χρησιμοποιεί αυτόν τον ιστότοπο και 
συμμορφώνεται με τους Όρους και Προϋποθέσεις της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών 
Escape Rooms. 
 
Με την προβολή ή την πρόσβαση στον ιστότοπο της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape 
Rooms, συμφωνείτε με τους ακόλουθους Όρους Χρήσης που περιγράφονται λεπτομερώς 
παρακάτω. Εάν δεν συμφωνείτε με τους Όρους και Προϋποθέσεις, δεν επιτρέπεται η πρόσβαση 
ή η χρήση της ιστοσελίδας και καλείστε να εκφράσετε τη θέλησή σας να διαγράψετε 
οποιονδήποτε λογαριασμό έχετε δημιουργήσει. 
 
H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms διατηρεί επίσης το δικαίωμα να τροποποιεί, 
να μεταβάλλει και να ενημερώνει το περιεχόμενο των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων ανά 
πάσα στιγμή. H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms θα σας ενημερώνει για 
οποιαδήποτε αλλαγή με την ανάρτηση ειδοποιήσεων στον ιστότοπο των υπηρεσιών που 
αφορούν οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις. Οποιαδήποτε αλλαγή θα τεθεί σε ισχύ πέντε (5) 
εργάσιμων ημερών μετά τη δημοσίευση της εν λόγω γνωστοποίησης. 
 
Ως εκ τούτου, αναλαμβάνετε την υποχρέωση να ελέγχετε τακτικά τυχόν τροποποιήσεις και να 
συμμορφώνεστε πλήρως με αυτές. Οποιαδήποτε χρήση των υπηρεσιών μετά από ενημερώσεις 
ή/και τροποποιήσεις συνεπάγεται την αποδοχή των Όρων και Προϋποθέσεων που ενημερώθηκαν 
και τροποποιήθηκαν.  

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  

Για να δημιουργήσετε έναν Λογαριασμό, πρέπει να έχετε μια διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου και να παρέχετε αληθείς και ακριβείς πληροφορίες. Πρέπει να είστε 
εξουσιοδοτημένοι να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες για τις οποίες εγγράφεστε και ειδικότερα να 
πληροίτε τα κριτήρια ηλικίας. Οι υπηρεσίες απαιτούν τη δημιουργία ενός «ονόματος χρήστη». Τα 
ονόματα χρηστών συνδέονται με τον Λογαριασμό σας. Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα 
Όνομα Χρήστη το οποίο χρησιμοποιείται ήδη από κάποιον άλλο, το οποίο δεν πληροί τις 
απαιτήσεις των παρόντων Όρων ή τους κανόνες δεοντολογίας που ισχύουν στο Διαδίκτυο, ή το 
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οποίο είναι προσβλητικό, χυδαίο, άσεμνο, δυσφημιστικό ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο 
παραβιάζει τα δικαιώματα τρίτων (ιδίως, μεταξύ άλλων, τα δικαιώματα επωνυμίας). Εκτός εάν 
επιτρέπεται ρητά εντός της Υπηρεσίας, αναγνωρίζετε ότι δεν μπορείτε να δημιουργήσετε 
πολλαπλούς Λογαριασμούς και ότι θα πρέπει άμεσα να τερματίσετε τον πρόσθετο Λογαριασμό 
σας μετά από αίτημα της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms. H Πλατφόρμα 
Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms σας συμβουλεύει να μην περιλαμβάνετε το πραγματικό 
σας όνομα στο Όνομα Χρήστη σας. Συμφωνείτε ότι το Όνομα Χρήστη σας θα εμφανίζεται 
δημοσίως κατά τη χρήση των Υπηρεσιών. H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms 
διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί την εγγραφή ή να ακυρώσει ένα Όνομα Χρήστη κατά τη 
διακριτική της ευχέρεια.  

Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για τη διατήρηση της εμπιστευτικότητας και της ασφάλειας του 
Λογαριασμού σας και οποιωνδήποτε ταυτοτήτων χρήστη, κωδικών πρόσβασης, κωδικών ελέγχου 
ταυτότητας ή άλλων συσκευών ή διαδικασιών ασφαλείας («Κωδικός Πρόσβασης»). Μην 
αποκαλύπτετε τον Κωδικό Πρόσβασης του λογαριασμού σας σε τρίτους. Η Πλατφόρμα 
Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms δεν ευθύνεται για τυχόν απώλειες που προκύπτουν από 
τη μη εξουσιοδοτημένη χρήση του Λογαριασμού σας. H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών 
Escape Rooms δεν θα σας ζητήσει ποτέ να αποκαλύψετε τον Κωδικό Πρόσβασής σας και δεν θα 
αναλάβει ποτέ την πρωτοβουλία να επικοινωνήσει μαζί σας για να σας ζητήσει τα αναγνωριστικά 
που σχετίζονται με τον Κωδικό Πρόσβασής σας. 

H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει την 
πρόσβασή σας στις Υπηρεσίες και να αλλάξει (ή να απαιτήσει από εσάς να αλλάξετε) τον Κωδικό 
Πρόσβασής σας ανά πάσα στιγμή. Οποιαδήποτε χρήση του Λογαριασμού σας με τον Κωδικό σας, 
και ιδίως οποιαδήποτε αγορά Υπηρεσιών, θεωρείται ότι πραγματοποιείται από εσάς.  

Σε περίπτωση αλλαγής των στοιχείων επικοινωνίας, συμφωνείτε να ενημερώσετε γραπτώς την 
Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms εντός τριάντα (30) ημερών από την επέλευση 
της εν λόγω αλλαγής. 

ΗΛΙΚΙΑΚΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ  

Η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms επιτρέπει στους χρήστες να εισάγουν 
προσαρμοσμένο περιεχόμενο και να ανταλλάσσουν απόψεις και πληροφορίες. H Πλατφόρμα 
Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms εργάζεται για τον έλεγχο αυτών των πληροφοριών, καθώς 
έχουν δημιουργηθεί φίλτρα για την εξάλειψη του ακατάλληλου περιεχομένου που εισάγεται από 
τους χρήστες, αλλά H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms δεν παρέχει καμία 
εγγύηση ότι το περιεχόμενο δεν θα εμφανίζεται στο διαδίκτυο για κάποιο χρονικό διάστημα.   

Είναι ευθύνη των γονέων ή των υπεύθυνων ενηλίκων να καθοδηγούν και να παρακολουθούν τους 
νεαρούς χρήστες κατά την παραμονή τους στο Διαδίκτυο. Η Επίβλεψη ανηλίκου: 

• Μειώνει τον κίνδυνο έκθεσης σε περιεχόμενο που είναι παράνομο ή ενδέχεται να είναι 
προσβλητικό. 



• Αποτρέπει την παροχή πληροφοριών που θα μπορούσαν να επιτρέψουν σε κάποιον να 
τον αναγνωρίσει, να τον εντοπίσει ή να επικοινωνήσει απευθείας μαζί του (όνομα, 
διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου κλπ.). 

• Αποτρέπει οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη πληρωμή, με μια μέθοδο πληρωμής που 
έχετε στη διάθεσή σας. 
 

Η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms δεν έχει σκοπό να συλλέξει πληροφορίες 
για παιδιά κάτω των 13 ετών, προκειμένου να προστατεύσει την ιδιωτικότητα τους. Εάν είστε 
γονέας ή νόμιμος κηδεμόνας και δίνετε την συγκατάθεση σας για την εγγραφή του παιδιού σας, 
συμφωνείτε με τους όρους που αφορούν τη χρήση των υπηρεσιών από το παιδί σας. Εάν είστε 
ανήλικος, δηλώνετε ότι είτε είστε χειράφετος ανήλικος, είτε έχετε λάβει τη νόμιμη συγκατάθεση 
του γονέα ή του νόμιμου κηδεμόνα σας για τη σύναψη των παρόντων Όρων, την υποβολή 
περιεχομένου, τη συμμετοχή μέσω των Υπηρεσιών και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων που 
ορίζονται στους παρόντες Όρους. 

Σε κάθε περίπτωση, η χρήση των Υπηρεσιών από Ανήλικους πρέπει να γίνεται υπό την ευθύνη 
των γονέων ή των νόμιμων κηδεμόνων τους και οποιαδήποτε χρήση των Υπηρεσιών θεωρείται 
ότι έχει επικυρωθεί από αυτούς. Στο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, η 
Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms αποποιείται κάθε ευθύνη σχετικά με 
οποιεσδήποτε δραστηριότητες τις οποίες οι ανήλικοι ενδέχεται να διεξάγουν χωρίς την άδεια των 
γονέων ή των νόμιμων κηδεμόνων τους. 

H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms σας ενημερώνει με το παρόν ότι διατίθενται 
στο εμπόριο συστήματα γονικού ελέγχου (όπως υλικού πληροφορικής, λογισμικού ή υπηρεσιών 
φιλτραρίσματος) τα οποία μπορούν να σας βοηθήσουν να περιορίσετε την πρόσβαση σε υλικό 
που δύναται να είναι επιβλαβές για τους ανηλίκους. Πληροφορίες που προσδιορίζουν τους 
παρόχους τέτοιου είδους προστασίας είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση https://www.staysafe.org  

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ  

Η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms κατέχει τα δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας του περισσότερου περιεχομένου που παρέχεται από την ιστοσελίδα, με εξαίρεση τα 
προσαρμοσμένα γραφικά που μπορεί να έχετε στο λογαριασμό σας. Σε κάθε περίπτωση, δεν 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε περιεχόμενο για οποιονδήποτε σκοπό ή με 
οποιονδήποτε τρόπο που δεν επιτρέπει H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms. 

Με τη δημιουργία οποιουδήποτε περιεχομένου μέσω του ιστοτόπου παραχωρείτε στην 
Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, μια μη αποκλειστική, χωρίς δικαιώματα, 
παγκόσμια άδεια (με το δικαίωμα υποαδειοδότησης μέσω απεριόριστων επιπέδων υποαδειών) 
για τη χρήση, αντιγραφή, τροποποίηση, προσαρμογή, μετάφραση, δημόσια εκτέλεση, δημόσια 
προβολή, αποθήκευση, αναπαραγωγή, μετάδοση και διανομή του εν λόγω περιεχομένου στον 
ιστοχώρο της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms ή σε οποιοδήποτε άλλο μέσο, 
εκτός εάν το περιεχόμενο περιλαμβάνει εικόνα που σας ανήκει με δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας. Σε αυτή την περίπτωση, συμφωνείτε ότι η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών 
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Escape Rooms έχει το δικαίωμα να αντιγράψει, να τροποποιήσει, να προσαρμόσει, να 
μεταφράσει, να αποθηκεύσει την εικόνα σας και να τη διαγράψει από την ιστοσελίδα για 
οποιονδήποτε λόγο. 

Εάν πιστεύετε ότι το έργο σας παρουσιάζετε σε αυτό τον ιστότοπο αντίθετα με τον προβλεπόμενο 
σκοπό και ότι παραβιάζει τους κανονισμούς περί πνευματικών δικαιωμάτων, παρακαλείστε να 
ενημερώσετε αμέσως την Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms προκειμένου η 
Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms να διερευνήσει το θέμα. 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 

Η Πολιτική Απορρήτου της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος των Όρων και Προϋποθέσεων. Χρησιμοποιώντας τις υπηρεσίες της 
Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, αναγνωρίζετε ότι έχετε διαβάσει και 
συμφωνείτε ότι δεσμεύεστε από τους όρους της Πολιτικής Απορρήτου της Πλατφόρμας 
Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms. 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΧΡΗΣΤΗ  

• Ο Χρήστης οφείλει να χρησιμοποιεί τις υπηρεσίες του δικτυακού τόπου μόνο για τους 
σκοπούς που προβλέπονται από την Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms. 

• Ο Χρήστης οφείλει να συμμορφώνεται με το νόμο, να τηρεί την ορθή συμπεριφορά και να 
διαφυλάσσει τη δημόσια τάξη κατά την πρόσβαση και την περιήγηση στον ιστότοπο. 

• Ο Χρήστης δεν πρέπει να προσβάλλει την ηθική ακεραιότητα ή την υπόληψη άλλου 
προσώπου. 

• Ο Χρήστης δεν πρέπει να προξενεί βλάβη στα δικαιώματα, την ασφάλεια και την 
ιδιοκτησία τρίτων.  

• Ο Χρήστης δεν πρέπει να προκαλεί ζημία οποιουδήποτε είδους, όπως η εγκατάσταση ιού 
ή η χρήση συστημάτων που θα μπορούσαν να τροποποιήσουν τεχνητώς τα δεδομένα. 

• Ο Χρήστης δεν πρέπει να δημιουργεί πλαίσια γύρω από τις ιστοσελίδες που αλλοιώνουν 
με οποιονδήποτε τρόπο την οπτική παρουσίαση ή την εμφάνιση της ιστοσελίδας. 

 
 

ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ 
 
Η GENERATOR CODER διατηρεί το δικαίωμα να διαγράψει όλες τις πληροφορίες που 
δημιουργούνται από έναν χρήστη, συμπεριλαμβανομένου του λογαριασμού χρήστη . 
Επιφυλάσσεται επίσης του δικαιώματος να προβεί σε νομικές ενέργειες σε περίπτωση επίθεσης 
κατά της ακεραιότητας του συστήματός της. 
 
Οι παρόντες Όροι ισχύουν εκτός εάν και μέχρι να τερματιστούν είτε από εσάς είτε από την  
Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms. Με τον τερματισμό, όλα τα επιτεύγματα 
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ή/και τα εικονικά αντικείμενα που έχετε αποκτήσει ενδέχεται, κατά την αποκλειστική κρίση της 
Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, να τερματιστούν και να ακυρωθούν. Δεν 
έχετε κανένα δικαίωμα ιδιοκτησίας σε οποιαδήποτε επιτεύγματα ή/και εικονικά αντικείμενα που 
παρέχονται από την Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms. Τυχόν τέλη που 
καταβάλλονται στο πλαίσιο του παρόντος δεν επιστρέφονται. 
 
H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms μπορεί να αναστείλει ή να τερματίσει το 
Λογαριασμό σας ή/και τη δυνατότητά σας να χρησιμοποιείτε μία ή περισσότερες Υπηρεσίες ή 
μέρος των Υπηρεσιών, ανά πάσα στιγμή, αυτόματα και χωρίς καμία δικαστική διατύπωση για τους 
ακόλουθους λόγους:  
 

• ισχυρίζεστε ότι είστε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο ή οντότητα ή παρουσιάζετε την 
ταυτότητά σας με ανακρίβεια, 

• δεν συμμορφώνεστε με τους παρόντες Όρους ή με οποιονδήποτε ειδικό όρο που αφορά 
μια συγκεκριμένη Υπηρεσία ή Υπηρεσίες, 

• παραβιάζετε τις νομικές ή συμβατικές σας υποχρεώσεις, 

• παραβιάζετε τα πνευματικά δικαιώματα τρίτων, 

• συμπεριφέρεστε ακατάλληλα ή επιλήψιμα στις Υπηρεσίες, συμπεριλαμβανομένων, 
μεταξύ άλλων, των Φόρουμ, 

• ο Λογαριασμός σας έχει παραμείνει ανενεργός για περισσότερα από δύο χρόνια και δεν 
έχετε πρόσβαση σε λειτουργίες επί πληρωμή, 

• ή για οποιονδήποτε άλλο λόγο. 

 
ΒΛΑΒΗ ΧΡΗΣΤΗ 
 
H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms δεν διασφαλίζει ότι οι πληροφορίες σε 
αυτόν τον ιστότοπο είναι σωστές, δεν εγγυάται την πληρότητα ή την ακρίβειά τους, ούτε 
υπόσχεται να διασφαλίσει ότι ο ιστότοπος παραμένει διαθέσιμος ή ότι το υλικό στον ιστότοπο 
ενημερώνεται. 

H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms δεν εγγυάται ότι είναι απαλλαγμένη από 
προσβολές από ιούς και δεν παρέχει καμία εγγύηση ως προς τα αποτελέσματα που θα 
προκύψουν από τη χρήση του ιστότοπου.   

H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για την 
καταβολή σε εσάς οποιουδήποτε ποσού ή οποιασδήποτε ζημίας λόγω της αδυναμίας σας να 
χρησιμοποιήσετε το σύνολο ή μέρος των υπηρεσιών. Σε καμία περίπτωση, 
συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της αμέλειας, η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape 
Rooms δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε άμεση, έμμεση, τυχαία, συμπτωματική, ειδική ή 
επακόλουθη ζημία που προκύπτει από τη χρήση ή την αδυναμία χρήσης της Πλατφόρμας 
Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, ακόμη και αν το εν λόγω μέρος έχει ενημερωθεί για την 
πιθανότητα τέτοιων ζημιών. 



Συμφωνείτε ότι αναλαμβάνετε όλους τους κινδύνους που σχετίζονται με τη χρήση της 
Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, συμπεριλαμβανομένου, ενδεικτικά, του 
κινδύνου βλάβης του υπολογιστή σας. Εφόσον ο δικτυακός τόπος και οι πληροφορίες και οι 
υπηρεσίες του δικτυακού τόπου παρέχονται δωρεάν, η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών 
Escape Rooms δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία οποιασδήποτε φύσης. 

ΕΙΚΟΝΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ  

Κατά τη διάρκεια της χρήσης των Υπηρεσιών, μπορείτε να συσσωρεύετε εικονικά αντικείμενα, 
υπηρεσίες και αγαθά (τα εν λόγω εικονικά αντικείμενα, υπηρεσίες και αγαθά, από κοινού, 
καλούνται «Εικονικά Αντικείμενα»), τα οποία συνιστούν περιορισμένα δικαιώματα άδειας χρήσης 
ενός χαρακτηριστικού των Υπηρεσιών, όταν, όπως και εφόσον επιτρέπεται από τις Υπηρεσίες. Για 
το δικαίωμα χρήσης των Εικονικών Αντικειμένων ενδέχεται να χρεώνονται τέλη ή τα Εικονικά 
Αντικείμενα ενδέχεται να διανέμονται χωρίς χρέωση, κατά την αποκλειστική διακριτική ευχέρεια 
της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms. Ανεξάρτητα από τη χρησιμοποιούμενη 
ορολογία, τα Εικονικά Αντικείμενα αντιπροσωπεύουν περιορισμένα δικαιώματα άδειας χρήσης 
που διέπονται αποκλειστικά από τους παρόντες Όρους, δεν έχουν πραγματική αξία και δεν 
μεταβιβάζονται ούτε εξαργυρώνονται  οποιαδήποτε στιγμή με οποιοδήποτε χρηματικό ποσό ή 
χρηματική αξία από την Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms. Αποδέχεστε ότι δεν 
έχετε κανένα δικαίωμα, τίτλο ή ιδιοκτησιακό συμφέρον σε οποιοδήποτε περιεχόμενο που 
εμφανίζεται στις Υπηρεσίες, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, των Εικονικών 
Αντικειμένων, είτε αυτά αποκτήθηκαν μέσω της χρήσης των Υπηρεσιών είτε αγοράστηκαν από 
την Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, ή οποιωνδήποτε άλλων χαρακτηριστικών 
που σχετίζονται με οποιονδήποτε λογαριασμό ή είναι αποθηκευμένα στις Υπηρεσίες, με μόνη 
εξαίρεση την περίπτωση που στείλατε μια εικόνα για να προστεθεί στον λογαριασμό σας και 
εμφανίζεται ως Εικονικό Αντικείμενο στην ιστοσελίδα. Εάν δεν είστε αρχικά ιδιοκτήτης της 
εικόνας που χρησιμοποιείται ως Εικονικό Αντικείμενο, συμφωνείτε ότι η Πλατφόρμα Δημιουργίας 
Ψηφιακών Escape Rooms έχει το απόλυτο δικαίωμα να μειώνει, να διαχειρίζεται, να ρυθμίζει, να 
ελέγχει, να τροποποιεί ή/και να καταργεί τα Εικονικά Αντικείμενα κατά την απόλυτη διακριτική 
της ευχέρεια και ότι η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms δεν θα έχει καμία 
ευθύνη απέναντί σας με βάση την άσκηση αυτών των δικαιωμάτων. Όλα τα Εικονικά Αντικείμενα 
μπορούν, κατά τη διακριτική ευχέρεια της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, 
να τερματιστούν και να ακυρωθούν και μπορεί να έχουν ημερομηνία λήξης. 

Η Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms απαγορεύει και δεν αναγνωρίζει 
οποιεσδήποτε υποτιθέμενες μεταβιβάσεις Εικονικών Αντικειμένων που πραγματοποιούνται 
εκτός των Υπηρεσιών, ή την υποτιθέμενη πώληση, προσφορά (δώρο) ή εμπορία στον 
«πραγματικό κόσμο» οποιουδήποτε αντικειμένου που εμφανίζεται ή προέρχεται από τις 
Υπηρεσίες. Κατά συνέπεια, δεν μπορείτε να εμπορεύεστε, να πουλάτε ή να δίνετε πρόσβαση σε 
Εικονικά Αντικείμενα με «πραγματικά» χρήματα ή να ανταλλάσσετε Εικονικά Αντικείμενα ή 
πρόσβαση σε αυτά με οποιαδήποτε αξία. Οποιαδήποτε τέτοια μεταβίβαση ή απόπειρα 
απαγορεύεται και είναι άκυρη και θα οδηγήσει σε τερματισμό του λογαριασμού σας. H 
Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms μπορεί να παύσει, να αναστείλει, να διακόψει 
ή να αντιστρέψει οποιαδήποτε συναλλαγή Εικονικών Αντικειμένων (είτε  αυτή προβλέπεται, είτε 



εκκρεμεί είτε έχει ολοκληρωθεί) σε περιπτώσεις πραγματικής ή εικαζόμενης απάτης, παραβίασης 
των παρόντων Όρων ή άλλων νόμων ή κανονισμών, ή εσκεμμένων διαταραχών ή παρεμβολών 
στις Υπηρεσίες, όπως η δημιουργία πολλαπλών δευτερευόντων λογαριασμών αυστηρά για τη 
συσσώρευση Εικονικών Αντικειμένων με τη χρήση χαρακτηριστικών της Υπηρεσίας και στη 
συνέχεια για τη διοχέτευσή τους σε ένα μοναδικό λογαριασμό. 

Στις Υπηρεσίες μπορείτε να αγοράσετε Εικονικά Αντικείμενα με «πραγματικά» χρήματα, για 
παράδειγμα, μέσω της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms ή υπηρεσιών τρίτων, 
συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, των επεξεργαστών πληρωμών που προσλαμβάνονται από 
την Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, μιας τρίτης διαδικτυακής αγοράς, του 
παρόχου ασύρματης τηλεφωνίας σας, της εταιρείας πιστωτικών καρτών σας κλπ. Μπορείτε να 
παραγγείλετε Εικονικά Αντικείμενα επισκεπτόμενοι τη σελίδα του καταστήματος στις Υπηρεσίες, 
παρέχοντας τα στοιχεία χρέωσης και επιβεβαιώνοντας τις λεπτομέρειες της αγοράς σας. 

ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΧΡΗΣΤΩΝ  

H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms σας συμβουλεύει να λαμβάνετε τις 
ακόλουθες προφυλάξεις σε κάθε περίπτωση κατά τη χρήση της ιστοσελίδας. Αποφύγετε να 
ξοδεύετε πολύ χρόνο εάν είστε κουρασμένοι ή/και έχετε έλλειψη ύπνου. Βεβαιωθείτε ότι 
βρίσκεστε σε καλά φωτισμένο δωμάτιο και μετριάστε τη φωτεινότητα της οθόνης σας. Όταν 
δημιουργείτε ή παίζετε ένα παιχνίδι, παραμείνετε σε αρκετή απόσταση από την οθόνη. Κατά τη 
χρήση της Πλατφόρμας Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms, κάντε διαλείμματα δέκα (10) έως 
δεκαπέντε (15) λεπτών κάθε ώρα. 

Οι γονείς πρέπει επίσης να προσέχουν ιδιαίτερα τα παιδιά τους όταν χρησιμοποιούν τον 
ιστότοπο. Εάν εσείς ή το παιδί σας παρουσιάσετε ένα από τα ακόλουθα συμπτώματα: ζάλη, 
προβλήματα όρασης, σύσπαση των ματιών ή των μυών, αποπροσανατολισμό, ακούσιες κινήσεις 
ή σπασμούς ή στιγμιαία απώλεια των αισθήσεων, θα πρέπει να διακόψετε αμέσως τη χρήση της 
ιστοσελίδας και να συμβουλευτείτε έναν γιατρό. 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms μπορεί να τροποποιήσει το περιεχόμενό της 
για οποιονδήποτε λόγο ή χωρίς συγκεκριμένο λόγο, ανά πάσα στιγμή, ιδίως για λόγους που 
συνδέονται με τεχνικές αλλαγές. H Πλατφόρμα Δημιουργίας Ψηφιακών Escape Rooms δύναται 
να κρίνει απαραίτητο να προβεί σε ενημερώσεις, εργασίες συντήρησης ή/και επαναφορές για τη 
βελτίωση ή/και τη βελτιστοποίηση των υπηρεσιών της. Οι εν λόγω τροποποιήσεις ενδέχεται να 
επηρεάσουν τα κεκτημένα δικαιώματά σας ή οποιοδήποτε άλλο σχετικό στοιχείο ή να 
προκαλέσουν προβλήματα στο περιβάλλον της ιστοσελίδας. H Πλατφόρμα Δημιουργίας 
Ψηφιακών Escape Rooms διατηρεί το δικαίωμα να περιορίσει την πρόσβαση στο σύνολο ή σε 
μέρος των υπηρεσιών της για οποιονδήποτε χρήστη ή/και να διαγράψει το σύνολο ή μέρος των 
υπηρεσιών της, εξ ολοκλήρου κατά την διακριτική της ευχέρεια. 



 

Αποποίηση Ευθύνης 

Το έργο #coder συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ERASMUS+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης και θα 

υλοποιηθεί από τον Δεκέμβριο του 2021 έως τον Νοέμβριο του 2023. Ο ιστότοπος αυτός και το 

περιεχόμενο του έργου αντικατοπτρίζει τις απόψεις των συγγραφέων και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν 

μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτόν 

(Αριθμός Έργου: 2021-1-FR02-KA220-YOU-000028696) 


